

习近平在会见阿联酋阿布扎比王储穆罕默德时指出 双方要深化全方位合作 推动中阿全面战略伙伴关系行稳致远

新华社阿布扎比7月20日电(记者苏小坡)20日晚,国家主席习近平应阿联酋阿布扎比王储穆罕默德邀请,到王储官邸作客。双方在轻松友好气氛中就中阿关系以及共同关心的问题深入交换意见。习近平愉快地回忆起中阿两国

友好交往的历史。习近平指出,中阿传统友好基础扎实、历久弥坚。2015年王储殿下访华期间,我们共同规划中阿关系发展蓝图,开启了中阿关系新篇章。我这次访问阿联酋,我们双方达成新的广泛共识,我深感两国发展全面战略伙伴

关系顺应潮流,大有可为。双方要深化全方位合作,为两国关系长远发展打下坚实基础,推动中阿全面战略伙伴关系行稳致远。

穆罕默德再次热烈欢迎习近平主席对阿联酋进行国事访问,表示习近平主席这次访问成果丰硕、意

义重大。阿联酋愿做中方在中东地区最重要的伙伴,同中方一道落实此访达成的重要共识,推动两国各领域合作不断发展。

又讯 国家主席习近平当地时间21日下午抵达达喀尔,开始对塞内加尔进行国事访问。

三峡枢纽进入今年首次 满负荷发电阶段

新华社武汉7月21日电(记者李思远)多轮洪水过境后,三峡枢纽日前进入今年首次满负荷发电状态。32台70万千瓦巨型机组和2个5万千瓦电源机组总出力2250万千瓦,日均可发电5.4亿千瓦时。

7月以来,长江上游流域部分地区降雨远超历史同期。5日、13日,三峡水库先后迎来长江2018年1号、2号洪水。面对严峻的防洪形势,三峡枢纽精准执行国家防总和长江防总防洪调度指令,积极利用防洪库容拦洪蓄洪、削峰错峰,保障长江流域防洪安全。

三峡枢纽还科学运用电站水轮机组,将洪水资源转化为源源不断的电能,以缓解夏季高温带

来的用电紧张形势。3日7时46分,三峡电站34台机组实现今年首次全开运行。19日8时7分,三峡电站总出力达到2250万千瓦,实现本年度首次满负荷运行。

截至21日8时,三峡水库入库流量29600立方米每秒,出库流量控制在30500立方米每秒,水库水位为156.76米。三峡枢纽梯级调度通信中心负责人赵云发表示,根据目前上游来水情况和防总调度指令,三峡电站满负荷发电运行状态仍将继续,初步预计可以持续到29日左右。

据了解,三峡枢纽是世界上最大的清洁能源基地,共装配有32台70万千瓦巨型机组和2个5万千瓦电源机组,总装机容量2250万千瓦,位居世界第一。

第十八届中国青少年 机器人竞赛开赛

7月21日,参赛的小选手们比赛区域内调试设备。当日,第十八届中国青少年机器人竞赛暨2018年世界青少年机器人邀请赛在贵阳市的贵州大学内正式开始比赛。据了解,此次大赛吸引了国内外554支参赛队和3000多名选手和教练员参赛。(新华社记者 刘续 摄)



默克尔: 愿与美国继续合作 但欧洲不能再依靠美国

新华社柏林7月20日电(记者任珂 郑扬)德国总理默克尔20日说,德国愿意在跨大西洋关系遭遇巨大压力时仍与美国合作,但重申欧洲不能再依靠美国。

默克尔当天出席每年一度的夏季记者会时说:“我们不能简单地依靠美国这个超级大国。”她认为,欧洲应该找到自己在全球秩序中的角色,现在最迫切的事情是欧盟在防务领域的永久结构性合作。

默克尔说,目前德美双方合

作面临巨大压力,但是“跨大西洋关系,包括与美国总统特朗普的关系”,对德国仍然重要。虽然德美双方未来依然会有很多争议,但德国将继续维护与美国之间的关系。

默克尔认为,美国和欧盟之间的贸易战导致世界经济形势变得严峻。欧盟委员会主席容克将于下周访问美国,与特朗普就美国对欧盟征收汽车关税问题进行协商。如果协商失败,欧盟将不得不向美国进行反击。默克尔说,这将成为欧美之间贸易战的最坏解决方案。

60年来,东方红拖拉机曾“开”上过人民币,也曾产量锐减跌入谷底。不断的改革创新,使其越过计划“垄”,驶入市场“田”,在同世界顶尖农机企业的竞争中不断发展壮大 共和国农机工业“长子”成长记

新华社昨日播发长篇通讯《共和国农机工业“长子”成长记》,以东方红拖拉机60年成长历程中经历过的苦难与辉煌、光荣与梦想,启迪中国制造业不断改革创新,坚毅前行。

60年前,被命名为“东方红”的中国首台自主生产的履带式拖拉机问世,由此拉开中国农机工业的序幕。也使中国的农耕方式发生重大变化。

今年6月,在江苏兴化举行的我国首轮农业全过程无人作业试验现场,不少人围住刚参加完演示的东方红无人驾驶拖拉机问个不停。这场国内无人农机技术最高级别竞技中,东方红是唯一一台满足完全作业功能的无人驾驶拖拉机,全过

程作业误差控制在2.5厘米以内。

“当有专家和代表问,东方红无人驾驶拖拉机是和哪所大学合作研发的?我骄傲地说,是我们自己设计研发的。”回忆起当时的情形,东方红无人驾驶拖拉机项目负责人陈松颇为自豪。

从上世纪80年代的东方红小四轮,到花费20年实现完全国产化的东方红大轮拖,“东方红”一直引领着我国农业装备的升级。

2014年,我国首款商品化动力换挡拖拉机上市,直接迫使进口产品大幅降价30%以上。

虽然如此,在无极变速拖拉机领域,我国依然受制于人。一拖技术中心副主任王东青说,2011

年,无极变速拖拉机立项之后,一拖曾找掌握这项技术的一家外国企业谈合作,但被对方一口回绝。

作为共和国农机工业“长子”,一拖对这样的境况并不陌生。“不怕困难,勇于创新,这是贯穿‘东方红’成长历程的传家宝。”王东青说,他们从一张白纸起步,克服了一个又一个困难,最终研制成功国内首台无极变速重型拖拉机,结束了我国350马力以上重型拖拉机必须进口的历史。

改革开放40年来,一拖实现了中国农机工业技术的多次创新突破,“东方红”在世界100多个国家打响名号。但是一拖仍保持着清醒头脑,看到我国在农机高端重大

装备及关键核心部件上与国际先进水平的差距。

“差距就是动力,让中国农机装备在世界农机市场上‘耕耘’‘收获’,是一拖义不容辞的责任,也是‘东方红’与生俱来的使命。”一拖董事长赵剑水说。



全文请扫二维码

德国一男子在公交车上刺伤8人



7月20日,在德国北部城市吕贝克,警察在事发地附近地区工作。据德国警方20日消息,当天在德国北部城市吕贝克,一名男子在一辆公交车上用刀刺伤8人。(新华社/法新)

新加坡保健集团遭网络攻击 李显龙门诊配药信息被盗

新华社新加坡7月21日电(记者李晓渝)新加坡卫生部20日说,新加坡保健集团遭到网络攻击,约150万人的个人信息被非法获取,其中包括总理李显龙的个人信息。

新加坡卫生部说,新加坡保健集团旗下专科门诊和综合诊所病患的非医疗个人资料被非法获取和复制,其中包括病患姓名、国籍、地址、性别、种族和出生日期。这些患者就诊时间在2015年5月1日至2018年7月4日之间。

据《联合早报》报道,除李显龙外,新加坡政府多名部长的

个人资料和门诊配药记录也被黑客获取。

李显龙当天证实,在约150万名患者中,包括他本人在内有16万人的门诊配药记录被黑客获取。他已命令网络安全部门与卫生部合作,加强对国家医药卫生系统的防御。此外,新加坡政府正召集一个调查委员会,以彻底调查这一事件。

李显龙说,此次网络攻击的目标是他,黑客为盗取他的门诊配药记录进行了多次尝试。黑客希望找到一些国家机密或令他本人难堪的信息,但他们不会感到失望,因为其中“没有什么令人担忧的东西”。

美国国务卿蓬佩奥称 特朗普对朝鲜半岛无核化前景保持“乐观”

新华社联合国7月20日电(记者王建刚)美国国务卿蓬佩奥20日在纽约联合国总部表示,美国总统特朗普对朝鲜半岛无核化前景保持“乐观”。他还强调,严格执行涉朝相关制裁决议对实现这一目标“至关重要”。

蓬佩奥当天与联合国秘书长古特雷斯及安理会成员举行会谈。在会后的记者会上他表示,希望今后的某一天,朝鲜能够“作为一个朋友”与大家一起出现在联合国这个平台上。

蓬佩奥向记者传达了安理会成员关于实现朝鲜半岛“最终、完全可

核查的无核化”立场。他还强调:“当制裁措施没有得到执行时,成功实现无核化的前景就会被削弱。”

当天上午,蓬佩奥还与韩国外交部长官康京和一道,在韩国常驻联合国代表团驻地向安理会成员作了朝核局势闭门通报。

特朗普与朝鲜最高领导人金正恩6月12日在新加坡举行会晤,并签署了联合声明。双方宣布,将努力建立新的朝美关系,构建朝鲜半岛持久稳定的和平机制。美方承诺向朝方提供安全保障,朝方重申对半岛完全无核化的承诺。

美国游船沉没事故 死亡人数升至17人

7月20日,在美国密苏里州布兰森市,人们在为事故遇难者举行的烛光守夜活动上相互慰藉。

美国密苏里州警方20日说,19日晚该州一艘水陆两栖游船发生倾覆沉没事故,目前死亡人数升至17人,船上其余14人获救。(新华社/美联)



韩国乒乓球公开赛 韩朝联队混双摘金

新华社韩国大田7月21日电(记者陆睿 宗巍)国际乒联世界巡回赛韩国大田站比赛21日进入收尾阶段,在下午进行的混双决赛中,中国组合王楚钦/孙颖莎1:3不敌韩朝联队组合张宇镇/车孝芯,摘得银牌。

中国队在11:5先胜一局的情况下被韩朝联队连扳三局。决赛现场座无虚席,人声鼎沸,大部分是专程来观看韩朝联队比赛的韩国观众。他们大喊韩朝选手

的名字,加油声此起彼伏。

赛后王楚钦/孙颖莎表示,对方发挥出色,主场优势明显,而王楚钦是带伤参赛,影响了发挥。

1991年,朝鲜和韩国曾联合组队参加在日本千叶举行的第41届世乒赛,并一举夺得女子团体冠军。

22日,本次公开赛将进入最后一个比赛日,产生男女双打、单打冠军。其中,两对中国组合陈梦/丁宁和王曼昱/朱雨玲将争夺女双冠军。